3 класс. Контрольная работа № 1. 
	Высокий уровень
	Достаточный уровень
	Средний уровень

	12 баллов
	9 баллов
	6 баллов

	1. На первой полке стояло 12 книг, на второй – 15 книг, а на третьей – на 8 книг больше, чем на второй. На сколько книг больше стояло на третьей полке, чем на первой?

2. 34 + 48       50 – 18      72 + 9 – 25 

42 – 23       35 + 16      93 – 24 + 9

3. Найди сумму и разность чисел 47 и 38 письменно. Выполни проверку каждого примера.

4. Реши только уравнения на нахождение неизвестного уменьшаемого и вычитае -мого: 

Х + 25 = 78    Х – 56 = 90    82 – Х = 29
ДОП. ЗАДАНИЕ.
   Реши задачу, составив уравнение:

      В вазе стояло 18 роз. Когда несколько роз завяли, в вазе осталось 5 роз. Сколько роз завяли?


	1. На трёх полках стояло 45 книг. На первой полке -12 книг, на второй -13. Сколько книг стояло на третьей полке?

2. 54 + 34      46 – 13      100 – 9 – 10 – 11 

32 – 9        50 – 8         54 – (40 – 20)

3. Найди сумму и разность чисел 29 и 11 письменно.

4. Реши только уравнения:

Х – 9      Х – 7 = 82       Х + 28 = 90     2 + 90

ДОП. ЗАДАНИЕ: 

   Реши задачу, составив уравнение:

     На стоянке стояло 18 машин. Когда ещё несколько машин заехали  на стоянку, на ней стало 27 машин. Сколько машин заеха- ли на стоянку? 


	1. На первой полке стояло 34 книги. А на второй – на 6 книг больше. Сколько всего книг стояло на двух полках?

2.    29 + 1      65 – 23      17 – 9 

        70 – 1      42 + 35       8 + 8

3. Вычисли в столбик:

32 + 45      19 + 19      74 – 15     65 – 18 
4. Реши уравнения:  Х + 80 = 90

                                Х – 15 = 10

ДОП. ЗАДАНИЕ.

Из примера на сложение 7 + 8 = 15 составь 2 примера на вычитание.

	Высокий уровень
	Достаточный уровень
	Средний уровень

	12 баллов
	9 баллов
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